
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΙΔΥΜΩΝ - 9020062
Στόχος Βελτίωσης:

Το σχολείο,  εκτός από εκπαιδευτικός οργανισμός, είναι ταυτόχρονα και χώρος συνύπαρξης επικοινωνίας και
αλληλεπίδρασης ανθρώπων διαφορετικών ηλικιών και ιδιοτήτων, εκπαιδευτικών μαθητών και γονέων, ως μέλη
της σχολικής κοινότητας. Οι σχέσεις που αναπτύσσονται μεταξύ των μελών και τα ποικίλα συναισθήματα που
βιώνονται στους κόλπους της κοινότητας επιδρούν καθοριστικά στη διαμόρφωση του ιδιαίτερου σχολικού
κλίματος κάθε εκπαιδευτικής μονάδας.  Κρίσιμο ρόλο στη διαμόρφωση του κλίματος παίζουν η προσωπικότητα
και η συμπεριφορά όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.  Μία σχολική μονάδα η οποία λειτουργεί ως
ομάδα με δεσμούς εμπιστοσύνης και κοινές προσδοκίες  στις διαφοροποιημένες ανάγκες των συμμετεχόντων
αποσκοπώντας στην ολιστική εκπαίδευση των παιδιών και στην εμπράκτως θετική στάση των γονέων για μας
αποτελεί το ιδανικό σχολείο!! 

Ως εκ τούτου η επιτυχία του προηγούμενου ετήσιου σχεδίου δράσης 2021 – 2022 μας οδηγεί στην επιλογή της
συνέχειας του με εμπλουτισμό καινοτόμων δραστηριοτήτων εμπλεκομένων και των γονέων για περαιτέρω
σύσφιξη των σχέσεων των μαθητών και ενδυνάμωσης σχολείου – οικογένειας. 

 
Σχέδιο Δράσης: ΕΣΥ ΚΙ ΕΓΩ ΔΥΝΑΤΟΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΥΤΟ
Άξονας: Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Συντονιστής Δράσης: ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή



Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


